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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、7 番、 8

番 にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第３２号 農地法第３条の規定による許可申請について 

日程第２議案第３２号農地法第３条の規定による許可申請について審議に

入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の 7 番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

11 月 20 日に現地を確認しました。申請地は 407 号線の田木の交差点を南に進

み、ホテルの脇の道を東に６００ｍほど進み、北に行ったところに位置します。

申請地は白菜が栽培されていました。申請人は聞き取りによると、市内のスーパ

ーや直売所に出荷している農家とのことでした。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可で異議ご

ざいませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可と決しました。 

 

日程第３ 議案第３３号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第３議案第３３号農地法第５条の規定による許可申請について審議に

入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。  

〈議案朗読〉 

本件担当の 1 番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

11 月 21 日に現地を確認しました。申請地は女影の時計台を北に進み、踏切の

側に位置します。申請地は一部、作物が栽培されている様子でした。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲渡人は農業者一人、無職が二人になります。譲受人は、主に JR の工事を請

負う建設会社です。当該申請地の土地に大木があり、これが線路に隣接している

ことで危険性があることから、木の伐採工事を実施する計画となりました。この

伐採工事を実施するにあたり、資材及び作業車両の置場、伐採した木の置場が必

要となるため、置場用地を探していたところ譲渡人から土地借用の了承を得られ

たため、当該申請地を選定しています。 

 現地には、ゴムでできたシートを敷き、その上に鋼板を敷き並べ、資材などを

置く計画であり、プラスチック製のフェンスで囲いをします。また、雨水対策に
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ついては、シート等を敷き詰めずに間を開けることで、敷地内処理をします。 

  なお、資機材の搬入や作業車両の通行等について、道路管理者である市建設課と

譲受人で現地立会いを実施しており、通行等の同意を得ております。譲受人が過

去、同様の一時転用で適正に履行されていることや申請地及び隣接地に影響がな

いことなどから、一時転用後、農地へ復元される見込みがあると思われるため、

許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第４ 専決処分の報告について 

日程第４専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

署    名 

 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 

 

 

  議 事 録 署 名 委 員                            印 

 

 

                                        印 


